

天津市2022年高三下半年政治高考模拟网上在线做题

1.

2018中国电子政务论坛强调，通过内外互动、左右协同、上下联动的一体化平台，实现“政民互动”，群众可以点评政府部门、工作人员的服务质量。可见，数字政府建设有利于

- ①推动社会治理智能化，促进社会治理能力现代化
- ②加大对政府的监督力度，打造廉洁、高效的阳光政府
- ③推动政府简政放权，杜绝腐败现象
- ④完善监督体系，把权力关进制度的笼子里

A.①② B.①④ C.②③ D.③④

2.

2018年3月5日-20日，十三届全国人民代表大会第一次会议在北京召开。产生出席这次会议的全国人大代表所采用的选举方式（ ）

- ①适用于选民较多、分布较广的情况
- ②能使每个选民有机会选举中意的代表人
- ③为选民行使选举权提供了选择余地
- ④可以比较充分考虑当选者结构的合理性

A.①② B.①③ C.②④ D.③④

3.

国家监察体制改革后，针对村（社区）监察对象较多、乡镇（街道）监督力量较少的现实状况，全国多地探索将监察职能向乡镇、村（社区）延伸，向乡镇派出监察机构，将日常监督延伸到群众“触手可及”的地方，推动监察监督全覆盖。这一做法

- ①将国家监察和基层群众自治组织的民主监督有机结合起来
- ②有利于保障人民群众依法直接行使民主权利
- ③能将监察体制改革的制度优势转化为治理效能
- ④有利于推进村（居）民的自我管理、自我约束

A. ①③ B. ①④ C. ②③ D. ②④

4.

天津市在2019年底将打造一批市区级夜市经济示范区以满足人民多层次、多样化的消费需求，培育多元化夜间消费模式。发展夜市经济是

- A.破解城市发展难题的战略基点
- B.解决城市就业问题的根本途径
- C.以政府调控为基础来推动消费升级的经济活动
- D.贯彻落实以人民为中心的发展思想的重大举措

5.

某公司员工李梅，她有一个很特殊的习惯，记录每一次个税起征点和应纳税额的变化。

2018年3月 2018年10月 2019年1月

个税起征点（元） 3500 5000 起征点不变，新增六大扣除项